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OSOBNÍ/RODINNÉ FINANCE 

Materiál č. 1_09: 

Nákup na splátky 

 



Možnosti nákup na splátky 

• bez navýšení 

– zaplatíme tolik, kolik bychom platili hned při 

nákupu, jen se částka rozdělí do několika 

splátek 

• s navýšením 

– zaplatíme o určité procento více, než bychom 

zaplatili při okamžité platbě 



Splátkové společnosti 

• poskytnutí úvěru velmi rychlé 

• zprostředkuje obchodník na místě  

• není potřeba potvrzení příjmů 

• stačí OP a druhý doklad (např. kartička ZP) 

• obvykle žádné poplatky za sjednání 

 

• POZOR na výši úroků 



Příklad 1 

Chcete koupit notebook za Kč 18 000,-. 
Prodejce Vám nabízí splátky ve výši  

 Kč 1 135,- každý měsíc po dobu 18 
měsíců. 

 

Vypočítejte o kolik zaplatíte víc, než 
kdybyste zaplatili okamžitě celkovou 
částku. 

Vypočítejte roční úrok, který jste platili. 



Výpočet – př. 1 

Celkově zaplaceno: 

 1 135*18 = 20 430 

Přeplaceno:  

 20 430 – 18 000 = 2 430 

Roční úrok: 

 (20 430/18 000) – 1 = 0,135 

 (0,135/18)*12 = 0,09  ... 9 % 

 

Zjistěte, jak vysoký úrok u spotřebitelského 
úvěru nabízí Vaše banka.  



Příklad 2 

Chcete si pořídit telefon v hodnotě 13 000,- 

 

Máte dvě možnosti: 

A) Banka Vám nabízí spotřebitelský úvěr s 

roční úrokovou sazbou 12 %. 

B) Splátková společnost nabízí splátku ve 

výši 1 560,- po dobu 9 měsíců. 

 

Kterou možnost využiteje? 



Výpočet – př. 2 

A) Banka 

 Celková zaplacená částka: 

 13 000*(0,12/12*9 + 1)=14 170 

 

B) Splátková společnost 

 Celková zaplacená částka: 

 1 560*9 = 14 040 

 

V tomto případě je výhodnější splátková 
společnost. 
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